

## 日本安倍首相表明為對應延長停課，將討論實施 9 月入學

駐大阪辦事處派駐人員

日本安倍晉三首相於本(4)月 29 日的眾議院預算委員會上表明，為因應新冠肺炎疫情擴大，將開始研議把學校開學時期移至 9 月。由於歐美多為 9 月入學，期待藉此促進教育國際化。但在法律的修正及社會習慣上尚面臨許多課題，今後將與教育界、經濟界等進行廣泛的研議。

安倍首相除表示「將廣泛的將各種選擇列入考慮」外，也表示「會充分聽取此舉不僅會影響家長及學生，也會影響社會全體，故須謹慎對應等意見」，並強調「我也充分的了解國際社會多以 9 月入學為主流」。

執政黨與在野黨已著手討論 9 月入學相關議題，自民黨於 29 日與文部科學部會及教育再生實行本部進行共同幹部會，而國民民主黨已進入檢討具體政策的階段，另外，立憲民主黨等在野黨共同會派擴大了對話框架並彙整了提案內容。

由於尚需經過法律修正，許多意見指出雖然在今年 9 月實施會面臨時間上的限制，但如延到明年 9 月則會太遲。政府高官認為「目前有許多的論點，應該先考慮什麼才是最優先的需求」。

資料來員：2020 年 4 月 30 日，日本經濟新聞

<https://www.nikkei.com/article/DGKKZO58624670Z20C20A4MM8000/>